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1. Τα 4 εισιτήρια για μια θεατρική παράσταση κοστίζουν 28€. Πόσο 

στοιχίζουν τα 124 εισιτήρια για όλους τους μαθητές ενός σχολείου;  

(Να λυθεί με 2 τρόπους)  

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Ένας δρομέας έτρεξε σε 6 ώρες 54 χιλιόμετρα. Πόσα 

χιλιόμετρα θα βάδισε σε 4,5 ώρες; (Να λυθεί με 2 

τρόπους)  
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3. Η κλίμακα του διπλανού χάρτη είναι 
.

1

500 000
. Αν η 

απόσταση Αθήνας-Κρήτης στον χάρτη είναι 0,64μ. να 

βρείτε την πραγματική απόστασή τους σε χιλιόμετρα. 

(Να λυθεί με 2 τρόπους)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Ta 500 λίτρα γάλα δίνουν 270 κιλά τυρί. Πόσο 

τυρί θα πάρουμε από 160 λίτρα γάλα; (Να 

λυθεί με 2 τρόπους)  

 


